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   ----------------------------------------------    PŘED KOPÍROVÁNÍM PRO Ž ÁKY OD TOHOTO MÍSTA Z AKRÝ T    ---------------------------------------------- 

ODPOVĚĎ 1: POHYBY PLANET

Úplná odpověď: A – NE;  B – NE;  C – ANO;  D – NE

ODPOVĚĎ 2: POHYBY PLANET

Úplná odpověď: A – ANO;  B – NE;  C – NE;  D – NE

ODPOVĚĎ 3: POHYBY PLANET

Úplná odpověď: Nejvíce připomíná kružnici dráha planety Venuše.
Nejvíce se od kružnice odlišuje dráha planety Merkur.

KOMENTÁŘ: POHYBY PLANET

Otázka 1 vyžaduje čtení textu s porozuměním. K vyřešení otázky 2 je potřeba si uvědomit skutečnost, že plocha kolem 
afélia je vytvořena pomocí nejdelších průvodičů, kdežto plocha kolem perihelia prostřednictvím nejkratších průvodi-
čů, a případně si do obrázku dokreslit plochy opsané průvodičem. Otázka 3 vyžaduje čtení s porozuměním a násled-
ný výběr nejmenšího a největšího desetinného čísla (uvedeného s přesností na desetitisíciny) z nabízených možností.
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